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Protokoll Årsmöte Farsta Tennisklubb 2024 
Organisationsnummer: 802005-6787 

 

Datum:  2024-04-15 

Tid:  19:00 

Plats:  Farsta Tennishall, Gubbängen 

 

§ 1 Mötets öppnande 

Styrelseordförande Nils Björkman hälsar samtliga välkomna och förklarar mötet öppnat. 

 

§ 2 Fastställande av röstlängd för mötet 

Röstlängden med 11 deltagare fastställdes. 

 

§ 3 Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Styrelseordförande presenterade valberedningens förslag att välja Christer Pallin till mötesordförande 

och styrelsens förslag att välja Carina Blomgren till sekreterare för mötet. 

 

Årsmötet beslutade genom acklamation 

att välja Christer Pallin till mötesordförande 

att välja Carina Blomgren till mötessekreterare 

 

Mötesordförande tackade för förtroendet samt redogjorde förhållningsregler. Gällande 

röstningsförfarande sker det genom acklamation. 

 

§ 4 Val av protokolljusterare och rösträknare 

Årsmötet beslutade 

att välja Mikael Karlsson och Gunilla Darle Emlund till justerare samt rösträknare. 

 

§ 5 Fråga om mötet utlysts på rätt sätt 

Årsmötet beslutade 

att anse mötet behörigt utlyst. 

 

§ 6 Fastställande av förslag till dagordning 

Årsmötet beslutade 

att fastställa dagordningen enligt styrelsens förslag. 

 

§ 7 a) Framläggande av årsredovisning 

       b) Balans- och resultaträkning för det senaste räkenskapsåret 

Nils Björkman, klubbens ordförande, redogjorde kort för årsredovisning och förvaltningsberättelse. 
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Felicia Nilsson, klubbens ekonomiansvarige, redogjorde kort för resultat- och balansräkning.  

 

§ 8 Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 

verksamhetsåret / räkenskapsåret 

Mötesordförande läste upp revisorernas uttalande över årsredovisningens upprättande. 

 

§ 9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen avser 

Mötesordförande läste upp revisorernas uttalande om styrelsens förvaltning av klubben i vilket de 

förordar ansvarsfrihet för styrelsen för det senaste verksamhetsåret/räkenskapsåret.  

Därefter gavs möjlighet till frågor avseende §§ 7-9. 

Årsmötet beslutade att lägga årsredovisningen och revisionsberättelsen till handlingarna och 

dokumenten ska publiceras på hemsidan efter signering. 

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det senaste verksamhetsåret/räkenskapsåret. 

 

§ 10 Fastställande av medlemsavgifter 

Förslag om oförändrade medlemsavgifter för medlemsåret 2025 enligt följande: Familj 800 kr, Senior 

400 kr och Junior (upp till 18 år) 200 kr. Inga ytterligare förslag lades fram. 

  

Årsmötet beslutade att medlemsavgifterna förblir oförändrade för medlemsåret 2025 i enlighet med 

styrelsens förslag. 

 

§ 11 Fastställande av verksamhetsplan, samt behandling av budget kommande 

Verksamhetsåret 

Markus Moström, klubbchef, presenterade i korthet verksamhetsplanen för 2024. 

Utveckling av kärnverksamhet samt hall är fortsatt i fokus. 

Klubben ska fortsatt vara en breddklubb. Implementering av Checkpoint Game Change 2030 är 

påbörjad men ännu inte 100 % genomförd. Verksamheten för både juniorer och seniorer ska 

utvecklas med sikte på ett större tävlingsengagemang genom bland annat egna tävlingar men också 

externa tävlingar. Utbildning av tränarna är on going, både genom interna och externa utbildningar. 

Arbete med att utöka verksamheten dagtid vilket genererar ökade intäkter.  

I hallen har under året ledbelysning, luftvärmepumpar och glasräcke implementerats. Även målning 

av väggar har genomförts och arbetet är nästan i mål. Larmsystemet har uppdaterats och samarbete 

med sponsorer har inletts. Kontakta Markus vid intresse av sponsorsplats. Stort fokus på att söka 

bidrag på allt som görs i klubben. Mindre investeringar är planerade framöver bland annat nya 

skynken vid banorna.  

 

Gunilla Darle Emlund frågade om specifikation av budgeterade intäkter, som var justerade till 

årsmötet jämfört med det som publicerades på hemsidan inför årsmötet, från 8,5 mkr till 8,7 mkr. 

Felicia svarade att intäkterna som budgeterats innehåller verksamhetsintäkter 7,2 mkr, 

försäljningsintäkter 0,5 mkr och övriga intäkter 1 mkr. 
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Gunilla Darle Emlund frågade om anledningen till ökade personalkostnaderna 2023 till 2024, från 4,3 

till 6 mkr. Felicia Nilsson svarade att ökningen består av flera delar; dels att nedsättning av 

arbetsgivaravgifter för ungdomar nu är slopade, ökade verksamhetstimmar, löpande redovisning 

outsourcades tidigare och kostnaden för detta redovisades då på annan rad än ”personalkostnader” 

(vilket ju nu Felicia ansvarar för), dels att Johan Lindström och Edin Jakupi anställdes på heltid.  

 

Mikael Karlsson frågade om nya nät på tennisbanorna. Markus Moström svarade att klubbens 

vaktmästare, Hasse, ska göra en översyn och byta ut de som behövs. 

 

I budgeten för 2024 ingår inga avgiftshöjningar men Nils Björkman uteslöt inte höjningar som en 

möjlighet vid oförutsedda händelser. 

 

Årsmötet beslutade att fastställa verksamhetsplan i enlighet med styrelsens förslag samt att uppdra 

åt styrelsen att arbeta i enlighet med verksamhetsplanen.  

 

§ 12 Behandling av i rätt tid inkomna motioner 

Mötesordförande informerade om att inga motioner inkommit 

 

§ 13 Beslut om förslag till stadgeändring 

Styrelsen föreslog förslag till stadgeändring enligt följande: 

 

Tillägg till 21 § Valbarhet 

”För valbarhet till styrelsen krävs att namnförslag har inkommit till valberedningen senast 4 veckor 

före årsmötet”. 

 

Tillägg till 24 § Sammansättning, åligganden och nominering av kandidater 

”Valberedningen ska bereda valen inför årsmötet, och i uppdraget ingår att: 

• senast 8 veckor före årsmötet fråga dem vilkas mandattid utgår om de önskar kandidera för 

kommande mandatperiod, 

• senast 6 veckor före förbundsmötet, meddela medlemmarna vilka som står i tur att avgå och 

namnen på dem som har avböjt omval samt av medlemmarna begära in förslag på 

kandidater, och 

• senast 3 veckor före förbundsmötet skriftligen meddela medlemmarna sitt förslag 

beträffande varje val som beretts samt meddela namnen på de kandidater i övrigt som 

föreslagits enligt 21 §. 

Kandidatnomineringen vid årsmötet inleds med att valberedningen meddelar sitt förslag till 

nominering beträffande varje val, och att medlem har rätt att härutöver nominera kandidater till 

styrelsen som är föreslagna till valberedning enligt 21 §. Inga nya nomineringar till styrelsen ska 

tillåtas på årsmötet om mötet inte enhälligt beslutar att så får ske”. 

 

§ 14 Val av: 

a) Föreningens ordförande för en tid av 1 år 
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Valberedningen föreslog omval av Nils Björkman till ordförande för en tid av 1 år.  

Inga ytterligare förslag lades fram. 

Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 

 

b) Övriga ledamöter i styrelsen för en tid av 1 eller 2 år  

 

 

Valberedningen föreslog omval av Johan Åqvist och Christina Berends för en tid av 2 år och Richard 

Stünkel för en tid av 1 år. Carina Blomgren valdes 2023 för en tid av 2 år 

Inga ytterligare förslag lades fram. 

Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 

 

c) Suppleanter i styrelsen med för dem fastställd turordning för en tid av 1 år 

Valberedningen föreslog omval av Kerstin Jöhnk för en tid av 1 år. 

Inga ytterligare förslag lades fram. 

Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 

 

Det antecknades att styrelsen härefter består av: 

Nils Björkman, ordförande (omval fram till stämman 2025) 

Richard Stünkel (omval fram till stämman 2025) 

Johan Åqvist (omval fram till stämman 2026) 

Christina Berends (omval fram till stämman 2026) 

Carina Blomgren (vald 2023 fram till stämman 2025) 

Kerstin Jöhnk, suppleant (omval till fram till stämman 2025) 

 

d) 1-2 revisorer jämte suppleanter för en tid av 1 år. 

Valberedningen föreslog ny revisor Johan Wigell, från Wigell ekonomirådgivning AB, som 

huvudansvarig revisor för en tid om 1 år. 

Inga ytterligare förslag lades fram. 

Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 

 

e) 2-4 ledamöter i valberedningen för en tid av 1 år, av vilka en skall utses till 

sammankallande. 

Det föreslogs omval av Franz Edvard Cedrins som sammankallande och Anders Ögren som ledamot i 

valberedningen för tiden fram till årsstämma 2025. 

Inga ytterligare förslag lades fram. 

Årsmötet beslutade att välja Franz Edvard Cedrins som sammankallande och Anders Ögren som 

ledamot i valberedningen för tiden fram till årsstämma 2025 
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f) Beslut om val av ombud till SDF-möten (och eventuellt andra möten där föreningen har 

rätt att representera med ombud).  

 

 

 

Årsmötet beslutade att överlåta till styrelsen att utse ombud till SDF-möten och eventuellt andra 

möten där föreningen har rätt att representera med ombud. 

 

§ 15 Övriga frågor 

Gunilla undrade över kommande ökning av arrendet. Markus Moström svarade att det i dagsläget är 

oklart. Eventuellt kommer besked om nytt arrende till sommaren. Bidrag kommer att sökas men vi 

kan inte vänta oss 100% täckning, det kommer att utbetalas likt en trappa. Om det blir ökat arrende 

kommer detta att införas under 2025.  

 

§ 16 Mötets avslutande 

Mötesordförande tackade för förtroendet att få leda årsmötet och lämnade över ordet till 

styrelseordförande Nils Björkman som tackade mötesordföranden för hans insatser och ett väl 

genomfört årsmöte. Ordförande förklarade därefter mötet avslutat. 

 

 

Underskrifter 
 

 

____________________________  ____________________________ 

Christer Pallin    Carina Blomgren 

Mötesordförande   Mötessekreterare 

     

     

 

 

____________________________  ____________________________ 

Gunilla Darle Emlund   Mikael Karlsson 

Protokolljusterare   Protokolljusterare 
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